Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида№1 г. Пудожа Республики Карелия (МКДОУ детский сад №1 г. Пудожа РК)186150 г. Пудож ул. Садовая д. 17 8(814 52) 5-10-45 mkdoysad1@mail.ru

Согласованно на педагогическом совете № 1 «29» августа. 2025г

Утверждено приказом № 244

«29» Авруста 2025г

по МКДФУ детский сад № 1 г. Пудожа РК

заведующая

В.А.Коваленко

Годовой план работы МКДОУ детский сад № 1 г. Пудожа РК на 2025-2026 учебный год

г. Пудож 2025г.

Цели и задачи детского сада на 2025/26 учебный год

ЦЕЛИ РАБОТЫ: по итогам анализа деятельности детского сада за прошедший год с учетом направлений программы развития и изменений законодательства необходимо продолжить работу по созданию единого образовательного пространства, направленного на повышение качества дошкольного образования, для формирования общей культуры личности детей, развития их социальных, нравственных, эстетических, интеллектуальных, физических качеств, инициативности и самостоятельности в соответствии с требованиями современной образовательной политики, социальными запросами, потребностями личности ребенка и с учетом социального заказа родителей.

ЗАДАЧИ: для достижения намеченных целей необходимо:

- Совершенствовать систему взаимодействия педагогов и родителей по приобщению дошкольников к здоровому образу жизни, сохранению и укреплению здоровья детей, обеспечению физической и психической безопасности, формированию основ безопасной жизнедеятельности;
- Формировать у детей любовь и бережное отношение к природе, а также развивать экологическое сознание и навыки экологически грамотного поведения;
- Воспитывать духовно нравственные качества и основы патриотизма у дошкольников через современные формы работы по развитию коммуникативных, социальных навыков и нравственного сознания.
- Совершенствовать теоретический и практический уровень профессиональной компетентности воспитателей.

Содержание

Блок І. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Работа с воспитанниками
Мероприятия по реализации образовательной программы дошкольного образования и оздоровлению
воспитанников
Праздники
Выставки и конкурсы

3

Дни здоровья	7
Сопровождение воспитанников – детей участников СВО	8
. Работа с семьями воспитанников	9
План - график работы с родителями.	
Общие мероприятия	11
Родительские собрания	11
Совместная деятельность ДОО и семей воспитанников	11
Блок ІІ. АДМИНИСТРАТИВНАЯ И МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	
2.1. Методическая работа	
2.1.1.Организационная деятельность	12
2.1.2. Консультации для педагогов	13
2.1.3. Семинары для педагогических работников	14
2.1.4. План педагогических советов	14
2.1.5. Курсовая подготовка педагогических работников	15
2.2. План – график контроля	15
Блок III. АДМИНИСТРАТИВНО - ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ	
3.1. План мероприятий по пожарной безопасности	17
3.2. План мероприятий по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма	19
3.3.План мероприятий по профилактике безопасного поведения на воде	21
3.4. План физкультурно – оздоровительных мероприятий	23
3.5. Административно – хозяйственная деятельность	24
Приложения	
Приложение 1. План - график родительских собраний в группах 25-26г.	
Приложение 2. План по ПДД на 2025-26 г.	
Приложение 3. Информация по прохождению аттестации и курсовой подготовке25-26 г.	
Приложение 4. Кружковая работа 25-26 г.	
Приложение 5. График прохождения аттестации 25-26 г.	
Приложение 6. Расстановка педагогических кадров 25-26г.	
Приложение 7. График подготовки к педсоветам 25-26 г.	

Блок І. ВОСПИТАТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

1.1. Работа с воспитанниками

1.1.1. Мероприятия по реализации образовательной программы дошкольного образования и оздоровлению воспитанников

Мероприятие	Срок		Ответственный
	Воспитательная работа		
Внедрение в работу воспитателей гру	упп новых методов развития у воспитанников ОФГ	Сентябрь	Старший методист,
			Старшие воспитатели
	о профилактике детского травматизма, правилах ннее – зимний период, пожарная безопасность, охрана	Сентябрь	старшие воспитатели
Организовать воспитательные мероп военно-исторических объектов, памя	риятия, предусматривающие посещение музеев, тников истории и культуры	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели и специалисты
Организация взаимодействия участни нравственно-духовного и патриотиче	иков образовательных отношений в системе еского воспитания	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели
Еженедельное поднятие флага с цель государственных символов РФ и увах	ю формирования у воспитанников ценности жения к ним	В течение года	Заведующий, воспитатели, старший воспитатель
Организовать сетевое взаимодействи воспитанниками	е по вопросам воспитательной работы с	В течении года	Старший методист, Старшие воспитатели
Образовательная работа			
± ±	ими и наглядными материалами для создания с учетом рекомендаций Минпросвещения	Октябрь	Старший воспитатель
Внедрение в работу воспитателей но	вых методов для развития любознательности,	Октябрь–	Воспитатели

формирования познавательных действий у воспитанников	декабрь	
Внедрение в работу воспитателей методов воспитательной работы по профилактике экстремистских проявлений в детской среде и формированию общероссийской гражданской идентичности у дошкольников	Октябрь– декабрь	Воспитатели
Обеспечение условий для индивидуализации развития ребенка, его личности, мотивации и способностей	Ноябрь	Воспитатели
Подготовка цифровых материалов для реализации деятельности с использованием дистанционных образовательных технологий (для детей от 5 лет)	Ноябрь	Воспитатели, учителя
Обновление содержания ОП ДО	Май-август	Воспитатели, старший воспитатель
Подготовить методики формирования исторических знаний у дошкольников по воспитанию любви к родному краю, к родной культуре, к родному городу, к родной речи и внедрить их в работу Воспитание любви к родному краю, к родной культуре, к родному городу, к родной речи	Январь— апрель	Старший воспитатель, воспитатели и специалисты
Оздоровительная работа		
Провести опрос родителей (законных представителей) о посещении воспитанников в летний период	Апрель	Воспитатели
Организовать осмотр игровых площадок и оборудования на наличие повреждений/необходимости ремонта	Апрель	заместитель заведующего по АХЧ, завхозы, старшие воспитатели
Провести ревизию и подготовить летнее выносное игровое оборудование (скакалки, мячи разных размеров, наборы для игр с песком, кегли, мелки и канцтовары для изобразительного творчества и т.д.)	Апрель	старшие воспитатели
Обеспечить благоустройство территории (сбор опавшей листвы, высадка цветов и т.д.)	апрель-май	заместитель заведующего по АХЧ, завхозы, старшие воспитатели
Сформировать перечень оздоровительных процедур на летний период с учетом состояния здоровья воспитанников	Май	медсестра

Создать условия для проведения закаливающих и иных оздоровительных процедур	Май	заместитель заведующего по АХЧ
Сформировать перечень воспитательно-образовательных мероприятий на летний период	Май	Старший методист, Старшие воспитатели
Оформить план летне-оздоровительной работы с воспитанниками	Май	Старший методист, Старшие воспитатели, воспитатели
Провести инструктаж воспитателей (о профилактике детского травматизма, правилах охраны жизни и здоровья детей в летний период, требованиях организации и проведении спортивных и подвижных игр)	Май	старшие воспитатели

1.1.2. Праздники

Наименование	Срок	Ответственный
День знаний	Сентябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
День дошкольного работника	Сентябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
День народного единства	Ноябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
Новый год	Декабрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
День защитника Отечества	Февраль	Воспитатели, музыкальный руководитель

Международный женский день	Март	Воспитатели, музыкальный руководитель
День космонавтики	Апрель	Воспитатели, музыкальный руководитель
День Победы	Май	Воспитатели, музыкальный руководитель
Выпускной	Май	Воспитатель старшей и подготовительной группы, музыкальный руководитель

1.1.3. Выставки и конкурсы

Наименование	Срок	Ответственный
Общесадовские		
Конкурс рисунков, поделок «Подарки Осени»	Сентябрь	Старший воспитатель, воспитатели
Конкурс «Каждой пичужке – свою кормушку»	Ноябрь	Старший воспитатель, воспитатели
Новогодний конкурс	Декабрь Берёзка	Старший воспитатель, воспитатели
Выставка рисунков и поделок «Защитники Родины»	Февраль	Старший воспитатель, воспитатели

Конкурс поделок «День космонавтики»	Апрель	Старший воспитатель, воспитатели
Бессмертный полк «Мы помним, мы гордимся»	Май	Старший воспитатель, воспитатели
Муниципальные		
Семейный фестиваль «Космические старты»	17 Апреля	Старший воспитатель, воспитатели (Горнячок)
Смотр строя и песни	Апрель	Старший воспитатель, воспитатели

1.1.4. Дни здоровья

Групповые мероприятия			
Возрастная группа	Сроки	Ответственные	
Младшая группа	15 октября и	Воспитатели	
Средняя группа	7 апреля	Воспитатели	
Старшая группа		Воспитатели	
Подготовительная к школе группа		Старший воспитатель, воспитатели	
Общесадовские мероприятия	Общесадовские мероприятия		
Спортивная эстафета «На старт с ГТО»	Ноябрь, январь?	Старший воспитатель, воспитатели корпусов	
Карельские посиделки	март	Старший воспитатель, воспитатели корпус «Ивушка»	
Фестиваль патриотической песни и танца	Май	Старший воспитатель, воспитатели корпус	

		«Солнышко»
Всемирный День Здоровья	15 октября 2025г	Старший воспитатель, воспитатели корпус «Березка»
Неделя финансовой грамотности	C 6.10.2025 C 03.02.2026 01.04.2026 16.06.2026	Ивушка Березка Солнышко Горнячок
Неделя Психологии	Ноябрь апрель	Специалисты корпусов, старший воспитатель, старший методист
Неделя добра	Октябрь апрель	Старший воспитатель, воспитатели и специалисты

1.1.5. Сопровождение воспитанников – детей участников СВО

Мероприятия	Сроки	Ответственные
Разработка памяток, буклетов, листовок для родителей и воспитанников по вопросам мер социальной поддержки в сфере образования и иных видов помощи воспитанникам, родители которых являются участниками СВО	Октябрь, февраль	Старший воспитатель, воспитатели и специалисты
Оказание межведомственного взаимодействия в оказании помощи и поддержки воспитанникам родители которых являются ветеранами СВО	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели и специалисты
Мониторинг психологического состояния воспитанников, родители которых являются участниками СВО	В течение года	Заведующий, старший воспитатель, педагог - психолог
Оказание адресной помощи воспитанникам, родители которых являются участниками CBO	В течение года	Заведующий, старший воспитатель, педагог - психолог

1.2. Работа с семьями воспитанников

1.2.1. План - график работы с родителями.

Виды деятельности	Сроки	Ответственный
Заседания родительского комитета ДОУ	1 раз в квартал	Заведующий Коваленко В.А
		Старший методист
		Старшие воспитатели
Консультации для родителей согласно тем педсоветов, планов воспитателей,	В течение года	старшие воспитатели,
специалистов.		воспитатели,
		муз руководители, учитель -
		логопед, педагог – психолог,
		учитель - дефектолог.
Папки-ширмы согласно тем педсоветов, планов воспитателей, специалистов.	В течение года	старшие воспитатели,
		воспитатели,
		муз руководители, специалисты
Информационные стенды согласно тем педсоветов, планов воспитателей,	В течение года	старшие воспитатели,
специалистов.		воспитатели,
		муз руководители, специалисты
Анкетирование согласно тем педсоветов, планов воспитателей,	В течение года	старшие воспитатели,
специалистов.		воспитатели,
		муз руководители, специалисты
Спортивные и культурно-массовые мероприятия согласно тем педсоветов,	В течение года	старшие воспитатели,
планов воспитателей, специалистов.		воспитатели,
		муз руководители, специалисты
Организация выставок и фотовыставок согласно тем педсоветов, планов	В течение года	старшие воспитатели,
воспитателей, специалистов.		воспитатели,
		муз руководители, специалисты
Участие в конкурсах и акциях согласно тем педсоветов, планов	В течение года	старшие воспитатели,
воспитателей, специалистов.		воспитатели,
		муз руководители, специалисты

1.2.2. Общие мероприятия

Мероприятие	Срок	Ответственный
Оформление и обновление информационных уголков и стендов для родителей	В течение года	Воспитатели
индивидуальная работа с неблагополучными семьями – психолого-педагогическая поддержка детей и родителей	По необходимости	старший методист, старший воспитатель, педагог-психолог
Анкетирование по темам педсоветов	В течение года	старший методист, старший воспитатель, воспитатели
Консультирование по текущим вопросам	В течение года	Заведующий, старший методист, старший воспитатель, воспитатели
Всемирный День Здоровья	15 октября 2025г	старший методист, старший воспитатель, воспитатели корпус «Березка»
Организовать воспитательные мероприятия, предусматривающие посещение музеев, военно-исторических объектов, памятников истории и культуры	В течение года	старший методист, старший воспитатель, воспитатели и специалисты
Дни открытых дверей	май	старший методист, старший воспитатель
Круглый стол «Информационная безопасность детей»	Октябрь, май	старший методист, старший воспитатель, воспитатели, педагог- психолог
Семейный фестиваль «Космические старты»	17 Апреля	Старший воспитатель, воспитатели (корпус

	«Горнячок»)
--	-------------

1.2.3. Родительские собрания

Сроки	Тематика	Ответственные			
	І. Общие родительские собрания				
Сентябрь	Родительские собрания в возрастны ребенка»	х группах «Семья и ее обязанности в развитии	Старший воспитатель, воспитатели и специалисты		
Декабрь	Родительские собрания в возрастных группах «Опасности, которые подстерегают ребенка» Заведующий, стар воспитатель		Заведующий, старший воспитатель		
Май	Итоги работы детского сада в 2025/26 учебном году, организация работы в летний оздоровительный период		Заведующий, старший воспитатель		
	П. Групповые родительские собрания (приложение к плану)				
III. Собрания для родителей будущих воспитанников детского сада					
Май	Организационное родительское собр на обучение в 2026/27 учебном году	рание для родителей, дети которых зачислены	Заведующий		

1.2.4. Совместная деятельность ДОО и семей воспитанников

Срок	Тематика	Ответственные	
Сентябрь	Участие в тематических праздниках	Старший воспитатель,	
	Круглый стол с участием родителей воспитанников «Основные причины возникновения ситуаций, влекущих за собой причинение вреда детскому здоровью»	воспитатели	
Октябрь	Праздник осени в возрастных группах	Старший воспитатель, муз. рук., воспитатели	
Ноябрь	Анкетирование для родителей, чтобы выявить организацию развивающей среды для ребенка в семейных условиях	Старший воспитатель, воспитатели	

_	Старший воспитатель, воспитатели
Апрель	Старший воспитатель, воспитатели

Блок II. АДМИНИСТРАТИВНАЯ И МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

2.1. Методическая работа

2.1.1. Организационная деятельность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Обновление режима дня групп	Май, август	Старший методист, старшие воспитатели, медработник
Составление сетки образовательной нагрузки в возрастных группах	Май, август	Старший методист, старшие воспитатели
Индивидуальная работа с воспитателями по запросам	В течение года	Старший методист, старшие воспитатели
Пополнение кабинетов методическими и практическими материалами с учетом рекомендаций Минпросвещения	В течение года	Старший методист, старшие воспитатели
Обновление диагностических карт	В течение года	Старший методист, старшие воспитатели, воспитатели
Обеспечение методсопровождения педагогов по повышению компетентности в вопросах создания инфраструктуры РППС	В течение года	Старший методист, старшие воспитатели, воспитатели
Обеспечение методического сопровождения педагогов в работе по нравственно-патриотическому воспитанию	В течение года	Старший методист, старшие воспитатели

2.1.2. Консультации для педагогических работников

Тема	Срок	Ответственный
Обзор новых публикаций и периодики по вопросам дошкольного образования	Ежемесячно	Старший методист, старшие воспитатели
Формирование банка методических материалов для изучения государственной символики РФ в детском саду	В течение года	Старший методист, старшие воспитатели
Обсуждение методов и подходов к экологическому воспитанию дошкольников	Сентябрь	Старший методист, старшие воспитатели
Формы и методы работы при реализации воспитательно-образовательной деятельности по ОП ДО	Октябрь	Старший методист, старшие воспитатели
Профилактика простудных заболеваний у детей в осенний и зимний периоды	Ноябрь	Медработник
Понятие « духовно - нравственное воспитание». Формы работы, направленные на приобщение дошкольников к русским народным ценностям.	Январь	Старший методист, старшие воспитатели
Профессиональное выгорание	Февраль	Педагог-психолог
Внедрение педагогических технологий и практик, направленных на противодействие проявлениям идеологии и практики экстремизма	Март	Старший методист, старшие воспитатели
Организация профилактической, оздоровительной и образовательной деятельности с детьми летом	Май	Старший методист, старшие воспитатели

2.1.3. Семинары для педагогических работников

Тема	Срок	Ответственный
Основы безопасности – как включить в образовательный процесс	Сентябрь	Старший методист, старшие воспитатели
Внедрение инновационных педагогических технологий и практик по реализации ОП ДО	Октябрь	Старший методист, старшие воспитатели, воспитатели
Индивидуализация развивающей предметно-пространственной среды в дошкольной организации как эффективное условие полноценного развития личности ребенка	Ноябрь	Старший методист, старшие воспитатели
Формирование профессиональной готовности педагогических кадров ДОО и начальной школы к обеспечению единого образовательного пространства в рамках ФОП ДО и ФОП НОО ?	Март	Старший воспитатель, воспитатели подготовительных групп
«Дискуссионный круглый стол: встреча учителей начальных классов и воспитателей с целью обсуждения преемственности в работе детского сада и начальной школы с внедрением ФОП ДО и ФОП НОО» ?	Апрель— май	Старший воспитатель, воспитатели подготовительных групп, учителя начальных классов

2.1.4. План педагогических советов

Тема	Срок	Ответственные
Установочный педсовет «Приоритеты МКДОУ детский сад № 1 г. Пудож РК на 2025/26 учебный год: общие подходы, новые ориентиры, единое образовательное пространство».	Сентябрь	Заведующий, старший методист, старшие воспитатели Солнышко
Тематический педсовет: «Новые подходы по организации экологического воспитания в ДОУ» Цель: Способствовать развитию экологической культуры педагога, как основы экологического воспитания дошкольников. Расширение знаний педагогов о развитии познавательного интереса и познавательной активности детей дошкольного возраста средствами экспериментальной деятельности. (семинар – практикум «Сохраним нашу планету вместе»)	Декабрь	старший методист, старшие воспитатели, корпус «Горнячок», Широкова Ж.А

Тематический педсовет «Современные подходы к организации работы по духовно- нравственному воспитанию дошкольников через приобщение к традициям русской народной культуры». (Карельские посиделки)	Март	старший методист Санькова В.М., старшие воспитатели, корпус «Ивушка»
Итоговый педсовет «Подведение итогов работы детского сада в 2025/26 учебном году»	Май	Заведующий, старший методист, старшие воспитатели, корпус «Березка»

2.1.5. Курсовая подготовка педагогических работников

(см. приложение: график проведения курсов повышения квалификации на 2025-2026 уч. год)

No	Мероприятия	сроки	Ответственные
1.	Направить на курсы повышения квалификации педагогов в 2025-2026 уч.	В течение года	Старший методист Санькова В.
	г., согласно составленного графика	согласно	М, ст воспитатели
		графика	
2.	Составить план график аттестации на 2025-2026г	сентябрь	Старший методист Санькова В. М
3.	Организовать работу по аттестации педагогических работников на	В течение года	Старший методист, ст. воспит.
	соответствие занимаемой должности.	согласно	
		графика	
4.	Методическая поддержка педагогов ДОУ	В течение года	Старший методист
	- планирование образовательной работы согласно ФГОС		Санькова В. М.,
	-Решение образовательных задач через интеграцию образовательных		Старшие воспитатели
	областей		Воспитатели
5.	Оформление и своевременное обновление информации на сайте	В течение года	Старший методист Санькова В.
	учреждения		M.,

2.2. План - график контроля

Вид контроля	Тема контроля	корпус,	Дата	Ответственный
		группа	контроля	
оперативный	Выполнение инструкций по охране жизни и здоровья детей;	Все корпуса	В течение года	Заведующий: Коваленко В.А Ст. методист Санькова В. М
				старшие воспитатели, завхозы,

оперативный	Мониторинг усвоения программы детьми	Все корпуса	октябрь, май	Ст. методист Санькова В. М. старшие воспитатели
оперативный	Ведение обязательной методической документации всех педагогов в ДУ;	Все корпуса	октябрь	старшие воспитатели, Ст. методист Санькова В. М
оперативный	Соблюдение и выполнение режимных моментов согласно ОП ДО, АОП ДО и требованиям нормативных документов;	Все корпуса	ноябрь	Старший методист Санькова В.М.старшие воспитатели;
оперативный	- анализ педагогического процесса в МКДОУ детский сад №1 г Пудожа РК	Все корпуса	По плану в течение года	Заведующий: Коваленко В.А Старший методист Санькова В.М. старшие воспитатели
оперативный	Организация рационального питания	Все корпуса	по плану	Заведующий: Коваленко В.А старшие воспитатели
оперативный	Профилактика вирусных и простудных заболеваний	Все корпуса	По плану	Заведующий: Коваленко В.А Старший методист Санькова В. М. Старшие воспитатели
оперативный	-Контроль физической нагрузки на физкультурных занятиях.	Все корпуса	октябрь	Старший методист Санькова В. М., старшие воспитатели, педагоги
оперативный	Контроль над деятельностью старших воспитателей, завхозов и технического персонала	Все корпуса	по плану	Заведующий Коваленко В.А Старший методист Санькова В. М., Старшие воспитатели
оперативный	Выполнение инструкций по технике безопасности на рабочем месте и прочих инструкций	Все корпуса	по плану	Заведующий Коваленко В.А Зам. Зав по АХЧ Начарова И.А.
оперативный	Организация комфортной пространственной среды;	Все корпуса	март	Заведующий Коваленко В.А, Зам. Зав по АХЧ Начарова И.А.
оперативный	Обеспечение безопасности и жизнедеятельности детей;	Все корпуса	по плану	Заведующий Коваленко В.А. Старший методист Санькова В. М Старшие воспитатели
оперативный	Оздоровительные и закаливающие мероприятия;	Все корпуса	Декабрь, март	старшие воспитатели, Старший методист Санькова В. М.
оперативный	Утренний фильтр по корпусам в период высокой	Все корпуса		Заведующий Коваленко В.А

	заболеваемости.			Старший методист Санькова В. М.
				Старшие воспитатели
Тематический контроль:	Организация воспитательно-образовательной работы по экологическому воспитанию в ДОУ	Все корпуса	Ноябрь	Старший методист Санькова В. М.
контроль.	рассты по экологи тескому воспитанию в до э			Старшие воспитатели

Блок III. АДМИНИСТРАТИВНО - XO3ЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ

3.1 План мероприятий по пожарной безопасности

Задачи:

- Продолжать работу по пожарной безопасности в условиях ДОУ.
- Совершенствовать у детей ДОУ знаний по правилам пожарной безопасности.
- Формировать у дошкольников навыки безопасного поведения на улице и в помещении.

3.1.1.Организационно-управленческая деятельность

Виды деятельности	Сроки	Ответственный
Инструктаж по пожарной безопасности	Сентябрь, апрель	Заведующий: Коваленко В.А
		Зам. зав. по АХЧ Начарова И. А.
- Плановые учения по эвакуации воспитанников и сотрудников	В течение года	Заведующий: Коваленко В.А, Зам.
учреждения		зав. по АХЧ
		Начарова И. А.
		старшие воспитатели, завхозы
- Контроль выполнения инструктажа по правилам пожарной безопасности	В течение года	Заведующий: Коваленко В.А
		Зам. зав. по АХЧ Начарова И. А.

3.1.2. Организационно - методическая деятельность

Виды деятельности	Сроки	Ответственный
Пополнение метод кабинета конспектами по пожарной безопасности	В течение года	Старшие воспитатели корпусов

- Приобретение методической, детской литературы и дидактических игр по	В течение года	Заведующий: Коваленко В.А.,
пожарной безопасности		Старший методист
		Санькова В. М. старшие
		воспитатели
- Консультация для воспитателей: «Формируем правила ППБ у	В течение года	старшие воспитатели
дошкольников»;		
- Практические занятия по отработке плана эвакуации с воспитанниками	В течение года	Заведующий: Коваленко В.А,
и работниками в случае возникновения пожара.		Зам. зав. по АХЧ
		Начарова И. А.,
		старшие воспитатели
Организация мероприятий с воспитанниками ДОУ:	В течение года	Старший методист
-Итоговые беседы ППБ. Занятия познавательного цикла по данной теме.		Санькова В. М.
-Организация выставки детского рисунка по данной теме «Огонь -		старшие воспитатели,
друг, огонь - враг!»		воспитатели,
- Организация экскурсии : «В пожарную часть»;		муз руководители
- Проведение тренингов «Один дома».		
- Развлечение с участием гостей «Эти правила важны, соблюдать мы их		
должны»;		
- Чтение художественной литературы по теме, разучивание		
стихотворений; -		
Изготовление атрибутов и костюмов к развлечениям по ПБ Неделя		
пожарной безопасности вместе с родителями и детьми.		
Организация мероприятий с родителями воспитанников	В течение года	Старший методист
-Консультация для родителей с участием инспектора по профилактике		Санькова В. М.
пожаров по теме «Берегись, огонь!»;		старшие воспитатели,
-Анкетирование родителей по формированию у детей навыков		воспитатели,
безопасного обращения с огнем;		муз руководители
-Составлению рекомендаций для родителей с примерными темами бесед с		
детьми по формированию навыков безопасного поведения дома - «Я, один		
дома»;		

3.2. План мероприятий по профилактике детского дорожного - транспортного травматизма

Задачи:

- -Совершенствовать условия для работы педагогического коллектива по профилактике детского дорожного травматизма;
- Создать условия по формированию представлений о правилах дорожного движения у воспитанников ДОУ;
- -Формировать навыки самостоятельного и безопасного поведения на дорогах и в транспорте у детей младшего и старшего дошкольного возраста.

3.2.1. Организационно-управленческая деятельность

Виды деятельности	сроки	Ответственный
-Предупредительный контроль «Организация работы по ПДД в ДОУ»;	В течение года	Заведующий: Коваленко В.А.,
		Старший методист:
		Санькова В. М
		старшие воспитатели
-Инструктаж «Обеспечение безопасности при организации выхода	Сентябрь, март	Заведующий Коваленко В.А,
воспитанников за территорию ДОУ во время воспитательно-		Зам. зав. по АХЧ Начарова И. А.
образовательного процесса».		старшие воспитатели
Ведение «Журнала инструктажей выхода дошкольников за пределы участка	постоянно	старшие воспитатели корпусов
детского сада»		

3.2. 2. Организационно методическая деятельность

Виды деятельности	сроки	Ответственный
1.Пополнение копилки сценариев родительских собраний по ПДД,	В течение года	Старший методист
мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного		Санькова В. М.
травматизма у детей на улицах города, лучших тематических развлечений;		старшие воспитатели,
		воспитатели,
		муз руководители
2. Приобретение метод. литературы, наглядного материала и дидактических	В течение года	Старший методист
игр по данной проблеме; приобретение площадки по ПДД с набором		Санькова В. М.
дорожных знаков для занятий.		старшие воспитатели
3.Обновление дорожной разметки по ФНБП на асфальте участка ДОУ.	Сентябрь, май	старшие воспитатели
5. Акции с участием инспектора ГИБДД, педагогов и детей;	В течение года	Старший методист

		Санькова В.М старшие
		воспитатели,
		воспитатели, специалисты
6. Проведение семинаров для педагогов по предупреждению ДТП	Сентябрь, май	Старший методист, старшие
	_	воспитатели, инспектара ГИБДД
7.Организация мероприятий с воспитанниками ДОУ	В течение года	Старший методист
- Участие в городских конкурсах РК, РФ среди образовательных		Санькова В.М.,
учреждений по данной проблеме.		старшие воспитатели,
-Неделя безопасности по ПДД		Педагог – психолог, специалисты
-Участие в конкурсах по плану ГБДД		
-Художественно – творческая деятельность детей с педагогом, с		
закреплением знаний по ПДД		
-Рассматривание полицейской машины,		
-акция «Ремень безопасности».		
-Развлечения с детьми и родителями по ПДД с привлечением инспектора		
ГИБДД		
-Просмотр мультфильмов «Азбука безопасности»		
-Беседы с детьми по ПДД с использованием таблиц, макетов, схем и		
ловушек.		
-Изготовление детьми вместе с родителями атрибутов и дорожных знаков		
и костюмов по ПДД;		
-Чтение художественной литературы по теме, разучивание стихотворений;		
-Рисование на тему «Ребенок и дорога»		
-Экскурсия для детей старшей, подготовительной групп к СОШ № 3, СОШ		
№ 2, библиотека, музей, Дом культуры.		
- «Соблюдение правил дорожного движения. Безопасный маршрут»;		
-Проведение тренингов «Мы – пешеходы»;		
-Организация сюжетно – ролевые игры на тему «Улицы города».		
-Целевые прогулки с детьми к перекрестку ближайшей улицы (пешеходный		
переход, наблюдение за светофором) и к остановке пассажирского		
транспорта;		
-Организация выставки детского рисунка по формированию навыков		
безопасного поведения на дорогах «Зелёный огонёк!»;		
-Занятия познавательного цикла по формированию у детей навыков		
безопасного поведения на дорогах;		
Организация мероприятий, Развлечения с детьми и родителями по ПДД с	В течение года	Старший методист

привлечением инспектора ГИБДД родителями воспитанников:	Санькова В.М
- КВН по ПДД с родителями.	старшие воспитатели,
Родительское собрание «Готовим ребенка к школе», «Безопасный маршрут	воспитатели, специалисты,
вашего ребенка от дома до школы», «Правила движения знай всегда и не	муз руководители
случиться беда».	
- Практикум для родителей старших групп «Безопасный маршрут вашего	
ребенка от дома до сада».	
- Составление рекомендаций для родителей (с примерными темами бесед	
с детьми по формированию навыков безопасного поведения на дорогах).	
- «Поговори со мною, мама».	
- Анкетирование родителей по формированию у детей навыков	
безопасного поведения на дорогах.	
- Консультация для родителей с участием инспектора ГИБДД по	
профилактике ДДТ по теме «Лучше предупредить	
- Выпуск информационного листка о безопасности «Состояние детского	
дорожного травматизма за летний период»;	
- Статьи в СМИ, интернет странице на сайте ГИБДД Республики Карелия,	
сайт детского сада	

3.3 План мероприятий по профилактике безопасного поведения детей на воде

Задачи:

- -Совершенствовать условия для работы педагогического коллектива по профилактике детского безопасного поведения на воде;
- Создать условия по формированию представлений о детском безопасном поведении на воде у воспитанников ДОУ;
- -Формировать навыки самостоятельного и безопасного поведения на воде у детей младшего и старшего дошкольного возраста.

3.3.1. Организационно-управленческая деятельность

Виды деятельности	сроки	Ответственный
-Предупредительный контроль «Организация работы по БП на воде в ДОУ»;	В течение года	Заведующий: Коваленко В.А.,
		Старший методист:
		Санькова В.М
		старшие воспитатели
	В течение года	Старший методист:
Беседы с детьми Инспекторами ГИМС		Санькова В.М
		старшие воспитатели

3.3.2. Организационно методическая деятельность

Виды деятельности	сроки	Ответственный
1.Пополнение копилки сценариев родительских собраний по безопасности	В течение года	Старший методист
на воде, мероприятий по профилактике детской безопасности на воде,		Санькова В. М., старшие
лучших тематических развлечений;		воспитатели,
		воспитатели, специалисты,
		муз руководители
2. Приобретение методической литературы, наглядного материала и	В течение года	Старший методист Санькова В.М
дидактических игр по данной проблеме;		старшие воспитатели
Обновление пособия по безопасности на воде в ДОУ.	Сентябрь, май	старшие воспитатели
Акции с участием инспектора ГИМС, педагогов и детей;	В течение года	Старший методист Санькова В.
		M.
		старшие воспитатели,
		воспитатели, специалисты
Организация мероприятий с воспитанниками ДОУ	В течение года	Старший методист
- Участие в городских конкурсах, РК, РФ среди образовательных		Санькова В.М.
учреждений.		Старшие воспитатели,
-Неделя безопасности по безопасности на воде		специалисты
-Участие в конкурсах по плану ГИМС		
-Художественно – творческая деятельность детей с педагогом, с		
закреплением знаний по безопасности на воде		
-Рассматривание оборудования для спасения людей (спасательный круг,		
спасательный жилет, лодки и т. д.)		
- Акция «Хрупкий лёд».		
-Развлечения с детьми и родителями по безопасности на воде с		
привлечением инспектора ГИМС		
- Просмотр мультфильмов «Азбука по безопасности на воде»		
-Беседы с детьми по безопасности на воде с использованием таблиц,		
макетов, схем и ловушек.		
-Изготовление детьми вместе с родителями атрибутов по безопасности на		
воде;		
-Чтение художественной литературы по теме, разучивание стихотворений;		
-Рисование на тему «Ребенок идёт купаться»		

-Экскурсии для детей старшей, подготовительной групп к речке во время		
ледостава и ледохода, а также к ручьям и канавам.		
- «Соблюдение правил по безопасности на воде».		
-Проведение тренингов		
-Организация сюжетно - ролевые игры на тему «На речку».		
-Целевые прогулки с детьми к речке, ручьям, канавам		
-Организация выставки детского рисунка по формированию навыков по		
безопасности на воде «Тонкий лёд»;		
-Занятия познавательного цикла по формированию у детей навыков по		
безопасности на воде;		
Организация мероприятий с Развлечения с детьми и родителями по	В течение года	Старший методист
безопасности на воде с привлечением инспектора ГИМС и родителей		Санькова В.М,
воспитанников:		старшие воспитатели,
-КВН по безопасности на воде с родителями.		воспитатели,
- Родительское собрание		муз. руководители, специалисты
- Практикум для родителей старших групп «по безопасности на воде».		
- Составление рекомендаций для родителей с примерными темами бесед,		
с детьми по формированию навыков безопасности на воде.		
- Анкетирование родителей по формированию у детей навыков		
безопасного поведения на дорогах;		
- Консультация для родителей с участием инспектора ГИМС по		
профилактике безопасности на воде по теме «Лучше предупредить».		
- Выпуск информационного листка о безопасности «Безопасное поведение		
на воде»;		
- Статьи в СМИ, интернет странице на сайте ГИМС Республики Карелия,		
сайт детского сада		

3.4. План физкультурно-оздоровительных мероприятий.

Виды деятельности	Сроки	Ответственный
Организация условий для успешной адаптации детей младшего	Сентябрь, октябрь,	старшие воспитатели,
дошкольного возраста	в течение года	воспитатели,
	по необходимости	педагог - психолог, медсестра
Организация утренней зарядки и гимнастики после сна	ежедневно	воспитатели,
		муз руководители
Профилактика вирусных и простудных заболеваний	В течение года	Заведующий Коваленко В.А

		Старшие воспитатели, воспитатели, медсестра
Организация и проведение закаливающих мероприятий (моем руки прохладной водой до локтя), босохождение по тропе здоровья, естественные водные, солнечные, воздушные процедуры)	ежедневно	воспитатели, медсестра
Организация образовательной деятельности по разделам программы и областям «Физическая культура», «Познание».	По календарному плану	старшие воспитатели, воспитатели, муз руководители, учитель- логопед, учитель-психолог, учитель- дефектолог.
Прогулки-мини походы с детьми старшего дошкольного возраста	Сентябрь, февраль	воспитатели, медсестра, специалисты, родители
День здоровья	Октябрь, апрель	Старший методист Санькова В. М., старшие воспитатели, воспитатели, специалисты
Спортивный праздник, развлечения, досуги на свежем воздухе для воспитанников дошкольного образовательного учреждения во всех возрастных группах	По календарю праздников 2 раза в год 1раз в месяц	старшие воспитатели, воспитатели, специалисты, муз руководители
Совместные мероприятия с родителями: - прогулки, - походы, - спортивные праздники и развлечения	В течение года	Старший методист старшие воспитатели, воспитатели, специалисты

3.5. Административно-хозяйственная деятельность

Цель: Обновление и пополнение педагогического процесса дошкольного образовательного учреждения соответствующей материально - технической базой, согласно целям и задачам годового плана учреждения.

J	Λō	Виды деятельности	сроки	Ответственные
		Приобретение методических пособий и методической литературы в	В течение года	Заведующий: Коваленко В.А.
1	l.	соответствии с задачами годового плана и задачами образовательной		Старший методист
		программы учреждения		Санькова В.М.,

		-	Старшие воспитатели
2.	Приобретение оборудования, пособий в логопункты по корпусам	В течение года	Заведующий: Коваленко В.А.
			Ст. методист Санькова В.М.
			Старшие воспитатели
3	Организация ремонтных работ (косметический ремонт помещений детского	Май-август	Заведующий: Коваленко В.А
	сада, покраска построек участков детского сада).		завхозы, Старшие воспитатели
4	Приобретение новой методической литературы в соответствии с программой	В течение года	Заведующий: Коваленко В.А Ст.
	ДО.		методист Санькова В. М
5.	Текущие ремонтные и технические работы в корпусах МКДОУ.	В течение года	Заведующий: Коваленко В.А Ст.
		4	методист Санькова В. М
			Старшие воспитатели
6	Создание комфортных и безопасных условий для выполнения сотрудниками	В течение года	Заведующий: Коваленко В.А
	своих обязанностей		Ст. методист Санькова В. М
			Старшие воспитатели

29.08.2025

/Санькова В.М./

Заведующая МКДОУ детский сад №1 г. Пудожа РК / Коваленко В.А/

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 151325621799860972593249704829105498913750279307

Владелец Коваленко Вероника Александровна

Действителен С 21.03.2025 по 21.03.2026